

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воскресенье удовольствий. Продолжение.

В то утро я проснулся как обычно, около 7, Это у меня такая особенность организма независимо от того, когда спать лег, просыпаюсь обязательно в 7 или около того. Ленка развалилась на полкровати, Катюха спала как обычно тоже не скромничая, и мне места совсем не оставалось. Пошел я отлил и потом наполнил горячую ванну и там и закемарил довольный. Одно плохо, все хорошее кончается, так и ванна остыла уже около 10, я опять проснулся. Сил, вылезать, не было никаких. Долил кипяточку и отрубился ещё на пару часов. Когда я проснулся окончательно около полудня, в квартире была тишина. Думаю, что интересно пойти посмотреть как там мои красотки спят, всё таки ночь была у нас бурной. По дороге подхватил фотик с полки в коридоре, оказалось, что не зря.

Девоньки разметались по кровати, жарко им стало под осенним солнышком, Ленка спала голышом и я начал фотать её со всех сторон. Вдруг вижу, а девочка то уже не спит, а хитро так сквозь реснички поглядывает. Потом она начала позировать, но все время изображая типо спящую. Раскинулась, ноги пораздвигала, только успевай снимать. Красиво. Потом потянулась, типа просыпается и не открывая глаз начала себя тихонько подрачивать. Я, понимая, что это для меня спектакль, снимаю все на фото. Вижу, а она всерьез потекла, писька захлюпала и Ленка решила, что видно пора «проснуться». Я ей подсказываю жестом, давай Катьку возбуди. И тут Ленка смогла себя показать. Ночные уроки не прошли даром. Она и волосами своими погладила Катьку и поцеловала её спинку и ножки и нежно-нежно, сосочками погладила по попке, короче даже мертвый-бы проснулся. А я всё снимал на фото. Катька конечно проснулась и сказала, что мы все дураки, она ещё спать хочет и вообще отправила меня готовить завтрак, а сама пошла писать.

На кухню, пока я копошился, ставил чайник собирал на стол хлопья с молоком, печенья к чаю, пришла Ленка и поскольку её одежда была мной спрятана ещё вчера, одета она была в майку ночнушку в которой спала Катерина. Выглядело это довольно фривольно, но после вчерашнего, меня ничего уже не смущало. Она притащила полбутылки шампанского которые мы не допили вчера и предложила выпить за такое приятное знакомство. Сели за стол, налили, Катька уже накинула свой домашний халат, но ремешок где-то потерялся и халат постоянно сползал и распахивался, что тоже выглядело более чем смело.

Подняли за знакомство, я вообще-то да и Катерина тоже, по утрам не большие любители напиваться. Мы по глоточку отхлебнули за компанию, поддерживая её щенячью радость. В бутылке шампанское кончилось а Ленка заявила, что хочет ещё тост сказать. И с таким намеком выразительным гляда Катьке в глаза, говорит: «За тебя!», Катьку это уже стало развлекать, она халат распахнула на голое тело наброшенный и тонкой струйкой из своего бокала себе в пупок начала лить шампанское. Ленке даже объяснять ничего не надо было, она сразу присела перед Катюхой и раздвинув её ноги начала это шампанское схлебывать. А струйки такие коварные, гляжу она уже Катьку вылизывает, да так с нежностью и вниманием и продвигается все ниже и глубже. У Катьки шампанское давно кончилось, но ей было уже не до того, откинувшись на спинку стула, закинув голову, она терзала свою грудь, а между ног её нализывала Ленка.

Я глядя на такой разврат понял, что вчерашняя ночь была не по пьяни, а по большому обоюдному желанию и меня это сильно возбудило. Приподнял я Ленкину задницу, поставил

её на колени и пристроившись поудобнее вставил ей прямо в писечку. Катька на это не обратила никакого внимания, её несло от удовольствия. Меня это так возбудило, что даже и трех минут не прошло как я начал кончать, быстро выдернув член из Ленки я облил ей всю спину и волосы. И даже кажется Катьке на живот попал. Так пуляло!

Заметив как я кончаю, Катька тоже кончила, задрожав и оттолкнув Ленку. Та нежно собрала поцелуями мою сперму с Катькиного живота. А Катюха чмокнув её в попу и нижнюю часть спины, облизнувшись, сказала: «Спасибо за тост».

Наконец-то начали завтракать. Хотя по времени это был уже обед. Поели хлопьев, чаю с печеньями. Разговоры были исключительно ни о чем. Я пошел умываться-бриться. И пока кровать свободна, плюхнулся поваляться.

Катька пошла умываться после меня, а Ленка пришла в комнату, присела на кровать и начала меня грузить. Разговоры о том, что для неё секс вообще, это так редко. Что она никак не могла решиться поехать со мной. Что то, что мы сделали, это для неё стало большим шоком. Что она была сильно пьяной и ничего толком не помнит. Я слегка томный, после хорошей утренней палочки, сказал, что ей незачем так переживать. Она попала в хорошие руки и никаких проблем в её жизни это не вызовет. Что мы люди здоровые и надеемся что и у неё тоже проблем нету никаких. А она успела вставить, что таблетки пьет и залет ей не срашен. Я говорю, что Если ей понравилось всё, что было, то у неё есть возможность это испытать ещё и не раз. И что нам было интересно и приятно этой ночью и тем более утром.

Тут Ленка поскакала в туалет, я повалялся ещё децел, встал и пошел к Катьке, она уже умылась и мазалась кремом мне было интересно выслушать её версию событий, и она сказала что Ленка ей понравилось, покорная, хорошо лижет, приятный запах, нигде не раздражает. И вообще с некоторой ноткой ревности она спросила меня, а как мне её пизда, я сказал что сильно дырявая или расслабленная, но мокрая всегда. Но если говорю, ты не хочшь или ревнуешь, то я могу вообще не трогать её и не вставлять. А только всё внимание на тебя любимая. Потом поговорили про анал. Я рассказал где и как мне понравилось а где нет.

Попутно продолжал намазывать её кремом и гладить за разные места. Когда мы вышли, спросили Ленку не утонула ли она там на горшке, она сказала, что тоже идет умываться. мы пошли в комнату, оставив ванну для Ленки.

В комнате Катюха одела белье и я отметил, что она надела что-то из красивого красочерного и кружевного под халат. О думаю, что-то будет ещё...

мы опять упали на кровать валяться, пришла Ленка, прикрываясь спереди майкой и позвала Катюху в ванную. Они пошли туда, потом Катька вернулась, полезла в шкаф достала чего-то, старый банный халат, полотенце и понесла в ванную.

Потом вернулась ко мне, мы валялись обнимались. Я тихонько целовал её лицо и спрашивал, что там нашушукали. Катюха сказала, что у той все трусы грязные и она ей разрешила своими кремами попользоваться и белья дала старого поносить, типа пока её высохнет.

Тут пришла Ленка, увидела фотик на столике, спросила можно ли посмотреть фотки которые я снимал утром, я говорю конечно. Она не знала как и Катька встала, спросила а что такого я там снимал, стали смотреть вместе, Катьку это завело, я её потрагивал за разные места. Тогда Ленка заметила и говорит, что она нас хочет пофотать, мы согласились. Я Катьку потихоньку из халата вытаскиваю. Начали целоваться, обниматься, Ленка бегаёт вокруг и фотает, потом вижу она уже без халата бегаёт, Катька ей дала простые белые трусики и чистую майку. А Катька тем временем вошла во вкус, потекла и я стянул с неё трусики. А грудь просто достал

из лифчика. Честно говоря, меня раздражало присутствие Ленки, хуй не вставал как надо, тогда я просто предложил ей поменяться местами (прекратить съемку и пригласил её с Катькой пообниматься) она живо стянула майку и полезла в постель к Катюхе обниматься, гляжу уже стянула с нее лиффон. И грудь ей нацеловывает, а Катерину это сильно заводит. Я снимал всё подряд, девки то позировали, то забывали обо всем и сходили с ума. Я увидел что и эти трусики Ленка промочила уже. Стянул их с неё. Она развернулась в 69 и начала нализовать Катьку.

Я подтолкнул их, развернул поперек кровати и поставил Катьку сверху. Потом посадил Катерину, Ленке на лицо. И продолжал фотать, Катюха уже вся зашлась от удовольствия. И тутя подложил под голову Ленке, подушку. И начал пристраиваться в Катькину пизду, пока Ленку её лизала. Она иногда успевала лизнуть мне яйца и тут такое началось как только я вставил, Катька начала кончать как бешенная. Ленка держала её обхватив за попу и нализовала, я пихал в невероятно мокрую и сильно сжимающуюся пизду. А Катька билась между нами и орала так продолжалось наверное вечность и я почувствовал, что и ко мне приходит оргазм. Очень не хотелось терять удовольствие и я продолжал долбить кончая и умирая от восторга. Так продолжалось минут пять, после чего я выпал из жизни и упал на кровать полностью без сил. Катя вырвалась из Ленкиных рук и дрожа свалилась с другой стороны. Это было круто. Ленка валялась раскинув ноги, я мог видеть как её розовая пизденка, подбритая поутру практически наголо, подрагивает и оттуда стекает тягучая капелька. её очко так грубо растянутое вчера, было сморщенным и тоже подрагивало втягиваясь. Мне показалось что она тоже кончила от наших с Катюхой переживаний и я решил проверить, засунув ей палец в пизду. Да я угадал, Ленка кончила... От моего первого прикосновения дернулась как от электро тока. И когда я раздвинул пальчиком её губки и засунул его внутрь, всё подтвердилось. Внутри было довольно тесно и ещё пульсировало. С остатками смазки на пальце, я прикоснулся к её попе и слегка надавил и тут она меня снова удивила, довольно быстро слегка приподняв зад, она с силой наделась на мой палец и застонала. И задрожала опять, из влагалища вновь выбежала капелька прозрачной жидкости и потекла к моему пальцу в её попку. Ооо думаю, как интересно. Ленка еще пару раз дернувшись на моем пальце, опять застонала и соскочила с него, сжав ноги. На полусогнутых я пошел в ванную подмыться. Хорошо пофотографировались.

Когда я вернулся, Ленка целовала Катьку в живот и ноги, потом они пошли в ванную. Мне было интересно что такого связано с оргазмом и попкой у Ленки и только поэтому я не заснул, когда они вернулись из ванной. На этот раз они пришли не одевая белья, только накинув халаты. Я всё понял, девки спелись и на этом развлечения не закончатся.

Достали фотик, перекачали фотки в комп. и начали разглядывать в подробностях. Обсуждая как получилось, как было хорошо, а как не очень. Я в разговоре задал вопрос «а от чего это Ленка так на попку реагирует» и она краснея и отводя глазки раскололась, что в детстве она боялась порвать целку и пихала себе в попку разные предметы когда дробила. И так ей это нравилось, что она теперь оргазм без анальной стимуляции воспринимает неполным. А когда попка растянута и изнутри через стеночку влагалище надавливает, вот тогда она полностью кончает.

Эти разговоры да и разглядывание фоток меня опять слегка возбудили и мой вновь набухший член протиснулся между полами халата и капелька жидкости повисла на моем конце. Я стоял рядом со столом, сидя за которым девушки разглядывали все свои прелести на

экране компьютера и конечно не мог остаться без внимания. Как-то мимоходом, Катька облизнула мне головку и задернув полы моего халата сказала, что «ЕМУ» надо сил набираться.

Разобравшись с фотками, что-то поудалев, где-то замазав лица, девченки решили, что надо отправить меня опять за шампанским и вообще в доме есть нечего а обедать скоро будет пора или ужинать.

я оделся собрался и пошел в магазин со списком заказов.

со слов Кати, пока меня не было, они ни чем таким не занимались, только Ленка позавидовав, что у Катьки так красиво эпилированы волосы между ног попросила к помочь ей и подбрить тоже там всё чисто чисто. Они пошли в ванную и там Катерина акуратно побрила ей все волосики и вокруг попки и везде везде. Как она мне рассказала:» конечно проверив язычком не осталось ли там чего лишнего». Я спросил ну и как, она сказала, что мне тоже даст попробовать, какнибудь.

Я купил пару кусков лосося и решил приготовить поесть, пока девченки там о чем то шушукались в комнате. Потом, они объявили, что мне в комнату заходить нельзя и что я должен приготовить ужин. Сварил, раз так, ещё и риса. Порезал овощей и нормально так получилось.

Кричу, ужин готов, они овечают типа иди к нам, я говорю что ужин остынет, да и хрен с ним отвечают... иди скорее.

Захожу и вижу что Катька уже вполне освоившись с пристыжным хуем, долбит Ленку стоящую раком. И при этом они одеты в самое сексуально-развратное белье из Катькиной коллекции, которое я ей привозил из заграничных секшопов, на самых высоченных каблуках, Ленка вся в черном, Катюха вся в красном. И самое удивительное, что у Ленки рот заклеен широкой полоской пластыря.

У меня сразу начал вставать, такое в порнухе то не всегда увидешь, а живьем, так вообще супер зрелище. Ленка упиралась руками в свои колени, прогибала спинку, её грудь в тонком кружевном намеке на лифчик вызывающе моталась в такт катькиным толчкам. Катька, успев накрасить ногти ярко красным лаком впивалась в ленкины бока и зад, и с силой насаживала её на свой дрын.

Быстро стаскивая с себя одежду, я не переставал смотреть на это шоу. Подойдя поближе, я увидел что strapon весь блестит от Ленкиных соков. И мне почемуто захотелось опять ей вставить. Только на этот раз, чтобы она кончила у меня на хую. Но я не стал пока озвучивать своих желаний, а спросил у Кати, как мне можно пристроится. Та ответила: «подрочи пока, мы заняты».

Я решил время не теряя, пофотать на память. И что мог заснял, тем временем хорошо раздолбив Ленкину дыру и видно немного устав, Катюха спросила её, «хочет она в попку или нет?». Та с готовностью закивала. Катерина, внимательно разглядывая, переставила свой елдак в попку с силой вдавила его бедрами, если бы у Ленки не был заклеен рот, она бы заорала неверное, а так только сдавленное мычание вырвалось. Девки конечно дуры так рвать себя, хотя если им это нравится, то пусть. И опять началась гонка. Сильные толчки, уже стон и мычание Ленки, уже затряслись и начали подгибаться её ноги, но Катерина не сдавалась и подтолкнув Ленку к кровати поставила её коленями на кровать. И продолжила долбежку. Тут я вспомнил, что у этого straponа внутри Катькиного тела есть маленький хуек и тогда мне стало понятно, что и Катюха тоже не останется без оргазма. И вот когда я увидел, что Ленка

забилась как в истерике об кровать и стала дико подмахивать, тогда и Катюку догнало и она разом вспотев упала сверху и откатилась на бок выдернув свой елдак из Ленкиного зада.

Да зрелище конечно было потрясающее. Лена упав грудью на кровать, осталась стоять раком. на широко раставленных коленях, горячая, очень сильно раздолбанная её промежность просто требовала ей заправить, но я уже както перегорел пока фотал это зрелище. И у меня не стояло совершенно. Прикоснувшись рукой, я вызвал сильную судорогу во всем её теле и она упалана бок.

Со всей возможной нежностью, я тогда переключился на Катюшку, целуя её в разные места, я тихонечно стащил с неё strapon и увидел, что она реально кончила и ей очень хорошо.

Потом говорю, «пойдемте пока окончательно не остыло, съедим чтонибудь» и девоньки поползли в ванную.

Поели, с тостами, с шампанским, с удовольствием и смехом вспоминая как прошел день. Не могу сказать, что напились сильно, но настроение было очень приподнятое. Конечно, развратное бельё на молодых женских телах, это хороший возбудитель и к окончанию ужина у меня уже неплохо стоял. Это было видно всем и я не стеснялся, говорю «а вот десерта не желаете?», и Катя сказала Ленке, «давай покажи, чему ты научилась», та сразу и в охотку присела передо мной и начала отсасывать. Но ей было неудобно она не могла проглотить и я встал. Катюка, тем временем, подошла ко мне сзади и стала гладить мне грудь и целовать мне шею прижимаясь всем телом. Ленка заглывала все глубже и глубже и я предложил перейти в комнату.

там Катерина сняла с меня халат и стала целовать мне спину и грудь поочередно, пока лена насаживалась ртом на мой член. Вдруг я почувствовал как Ленка, которая поглаживала мне яйца, начинает пальчиками потихоньку трогать мне очко, вот думаю блин неужели опять будут в жопу ебать. Я неназойливо убрал её шаловливые ручёнки, и думаю, кому бы заправитью. Потом спрашиваю у Катерины, хочет ли она что-бы я Ленку выеб, она говорит «ну ты попробуй, только не кончай», ладно говорю пихну пару раз для разнообразия. Подымаю Ленку с колен, ставлю рачком так-же как час назад Катюшка её ставила и вставляю. Тому, что у неё так мокро всё, я даже не удивился, похоже что Ленка сильно течет по любому поводу. Болтание в её растрханной пизде не вызывали большого удовольствия и я помня рассказ, что ей нравится в очко, решил незаметно для Катерины переставить. Пока я отвлекался на это и переставил уже и начал постепенно вдавливать его в Ленкину растрханную но ещё достаточно тугую попку. Казалось опять практически насухую, только с её смазкой и вдруг хуй просто заскользнул внутрь, по ощущениям Ленка намазала там всё очень хорошо, с гелем или вазелином. Ох как мне стало хорошо. Я расставил её ножки пошире, взялся за её бедра и начал натягивать, думая про себя о том, что-бы подольше растянуть такое удовольствие. А Катюка время не теряла, она успела натянуть свой strapon, намазала его тоже гелем и подойдя ко мне сзади начала пристраивать его мне в очко. Вот думаю гадкие бабы. Опять подловили, но из Ленкиной попки вылезать было неохота и думаю пусть.

Катюка нашла дырку и вдавила. Боли конечно не было, но у меня от неудобства и какой-то непонятки (может трезвый был) почти кончился стояк. Я конечно удержался внутри и сделал пару фрикций, мой хуй опять встал, потихоньку Катюка вдавила свой член мне до самой простаты и начала ловить ритм. Я тоже освоился с новым ощущением и потихоньку переставив Катюкины руки на ленкину попу, стал двигаться между ними, сначала медленно

потом постепенно мой хуй встал до нормальных размеров и я начал долбить. И Ленка и Катька, поймав ритм, стали мне подмахивать и тут меня накрыло. Я болтался между ними, то чувствуя Ленкино очко аж на своих яйцах, то чувствуя как резиновый член заскакивает мне в зад и потом Катькины бедра бьют меня по ягодицам и член упирается в простату. В голове начали взрываться фейерверки, я кончал в Ленкино очко но не переставал двигаться, вытаскивая иногда на полную и вбивая его обратно, Катька поймав мой ритм сзади иногда делала так-же с моим задом, но я совсем не замечал никакой боли, только при каждом ударе её бедер о мои ягодицы и упоре её резинового хуя в мою простату, из меня вытекала очередная порция и очередная волна оргазма пробивала меня с ног до головы.

Не знаю насколько меня хватило, но когда ноги начали подкашиваться, я зажатый между Катькой и Ленкой, повалился на Ленкину спину, так и не вытащив свой натруженный член. А Катька вошла в азарт и продолжала меня долбить ещё пару минут, что-бы тоже кончить. Вот и её догнала волна моего оргазма. Вот и она пару раз дернувшись замерла ловя свое удовольствие, а потом быстро вытащив из меня strapon скинула его и повалилась на кровать раскинув ноги перед Ленкиным лицом. Мой истекший член выполз из Ленкиной жопы, почему-то даже после таких сильных анальных приключений совсем не пахло гавном, я пошел мыться захватив с собой strapon, а Ленка тихонечко целовала Катькину промежность и низ живота.

Когда я вернулся, они лежали в обнимку и целовались и шептали друг другу что-то. Время уже было не то что бы позднее, так часов около 9 вечера. Но завтра понедельник и я решил прояснить ситуацию, спросить какие планы. Лена сказала, что ей надо ехать домой, с понедельника в институт. Я предложил отвезти, но решили что поскольку бухали, то лучше вызвать такси.

Начали собираться, переодеваться, я вызвал такси, пока то-сё, пришла машина, напоследок обменявшись поцелуями врасход со мной и Катькой, Лена выскочила на улицу и уехала. И тут мы поняли, что даже телефона её не взяли и всё, что знаем, что она иногда приезжает на эту дискотеку и звать её наверное Лена.

Да блин, я Катьке говорю, «что мол как обидно, такая девченка нормальная вроде», а та этак ревниво, «что мол запал на неё», я говорю «нет, приятно просто видеть тебя как ты кончаешь. и девочка этому очень способствует. Конечно говорю то что она в попку охотно дает так это плюс, но и ты тоже можешь ничуть не хуже. Когда захочешь.»

Разгребли в квартире бардака было немного, я спрашиваю, а зачем мол strapon купила, а Катька гворит, что давно хотела попробовать активную роль в сексе и довольна, прикольно оказалось. Я говорю «а меня за что ебла, могла быи предупредить». она говорит, «что мол хотела что-бы почувствовал, каково это», я говорю, «что странно конечно, но не так оно и плохо было. во всяком случае если хорошо подготовиться то и оргазм получается сильнее и вообще кайфа больше».

Катька задумалась и пошла приводить себя, после этого супер трахательного выходного, в порядок.

На неделе у нас только и было разговоров об этом событии, вспоминали мелкие детали, обменивались впечатлениями, посмотрели ещё раз фотки. А уж какой секс был с Катькой, она стала гораздо горячее реагировать на все мои вроде обычные ласки... И к пятнице она мне заявила, что будет хорошо съездить поискать эту девушку может и она опять захочет. Я уже ожидал такого поворота, потому что Катька осталась сильно довольна и все её срахи о

возможности моей измены сами собой рассеялись за эту неделю. Короче, когда в пятницу вечером мы возвращались домой с работы. Мы заехали за шампанским и тортиком со взбитыми сливками, с большой надеждой на приятные выходные.

e-mail автора: [bobinit@hotmail.com](mailto:bobinit@hotmail.com)